

关好门出去,一小区两家被盗

住户损失财物价值两万多元,社区打算每栋楼都安摄像头



时代佳苑小区有的入口虽设拦车杆,但一直未使用,给社区治安防范带来难题。本报记者 刘来 摄

本报泰安6月11日讯(记者 刘来) 先敲两下门,见没人答应就开锁盗窃。近期,时代佳苑小区连发两起入室盗窃案,两家总共丢了价值两万多的首饰。

7日下午3点多,住时代佳苑小区19号楼的刘先生出了趟门,4点多回家时,发现家里进贼了!3条金项链和1枚金戒指没了,价值13000多元。“我住一楼,窗户关得好好的,也没被破坏”,刘先生说。警察勘察发现,小偷用技术手段开锁进屋,除几个鞋印外几乎没留下其他痕迹。当天下午5点多,该小区13号楼一位居民家里也发现,丢了1枚金戒指、1条金项链和1枚钻戒,总价值10000多元,小偷作案手法与刘先生的情况类似。

11日,记者从三里派出所了解到,派出所都已立案,刑警介入调查。社区负责人推测,小偷先敲住户家的门,有人应声就离开,没人答应就开锁盗窃。建议居民家中不要放大量现金和贵重物品。

被盗的刘先生说,小区住户多、保安少,给小偷可乘之机。“这么大的小区,人口就七八个,一共才几名保安,哪顾得来。”居民纷纷说。望岳社区工作人员表示,目前时代佳苑小区已建成55栋回迁楼,有

1300多户居民。小区共有14名保安,分成两组24小时巡逻。“小区有8个入口,基本上每个入口有1名保安值班。”工作人员说,小区租房住户大约占三分之一,人员流动性大,管理上存在一定难度。针对近期发生的盗窃案件,社区下发通知,提醒居民随手关闭单元楼门,加强防范。

“小偷利用技术手段开锁进门盗窃,不太容易防范。”望岳社区邢书记说,社区近期将和派出所联合召开社区联席会议,加大巡逻防治力度。社区已向上级部门申请安装摄像头,待资金批复到位,视频监控设备将覆盖每一栋楼。

女士买菜太专心 小偷专门拿你包

本报泰安6月11日讯(记者 刘来 通讯员 李晓宇) 女士在路边买菜时注意啦,有小偷专门趁机下“黑手”。岱庙派出所便衣民警盯了6天,11日就抓住这两个贼。

6月4日下午,一女士在东湖市场附近的路边挑西瓜,电动车停身后,手包放在车上。两男子骑着一辆红色摩托车停在马路对面。一人下车走到女子身后,偷偷拿走手包,然后迅速回去坐车离开。女子付钱时才发现手包不见了,赶紧报警。

岱庙派出所民警调取监控发现,监控清晰记录下两名中年男子的作案过程。考虑两人可能流窜作案,岱庙派出所发出协查通知,并加强街面巡逻和便衣蹲守。6月6日

开始,岱庙派出所副所长王大晶带4名便衣民警,在东湖市场、五马市场周边布控。连续蹲守5天,11日上午10点左右,两名男子开红色摩托车进入五马市场,穿着、身形和外貌显示,他们就是两名嫌疑人。

王大晶带便衣悄悄跟在两人身后。两人盯上一名买肉的中年女子。其中一人趁女子不注意,手伸向女子身后电动车上的包。便衣警察冲上去,把两人抓获。

据了解,两人今年40多岁,其中一人是惯犯,两人专盯在路边专心买菜的女士下手,已作案多起。两人目前已被刑拘。警方提醒,在街边摊点购物时,尽量把财物、手包放在视线范围内,不给犯罪分子可乘之机。

“出差哥”分文不花揽大乐透827万

“您好,麻烦您快一点,我赶火车……”这可不是在催促出租车的司机师傅,而是大乐透827万得主来到体彩中心的第一句话。5月28日,超级大乐透第12061期开奖,幸运彩友小孙(化名)凭借一张10元单式票揽获当期1注一等奖。近日,小孙就拖着行李箱来到省体彩中心,风风火火地领走了827万巨奖。

神奇:分文不花获827万巨奖
“其实中了827万,我一分钱都没花。”小孙刚坐下就来了这么一句。原来,小孙是做销售的,经常全国各地出差,27号这天,小孙出差来到济南,下了车就开始找住的地方,“找了一圈也没找到,正好看见

一家体彩投注站,就想去歇会,进去以后我挑了几张刮票刮了起来,没想到最后一算,不但一分钱没花,还多得了20块钱,我一想索性就再买几张,没想到就撞上了827万大奖,我自己都觉得太神了。”

巧妙:机选号巧排出大奖号
小孙虽然年纪不大,却是大乐透的铁杆粉丝,“我从大乐透上市的时候就开始买了,但因为忙没时间研究号码,每次都是机选,那天我照旧先机选了5注,后来想难得有时间,干脆自己选几注,就根据机选的5注号码,利用错位、斜连方法选了几个前区号码,后区将机选的号码打乱,再重新组合。”这样,小孙把机选号码巧



妙编排,又选了5注号码,打了一张10元单式票,“开奖那天晚上我就知道中奖了,就是我自己选的5注号码中的第二注,特别有成就感。”

淡定:定好火车票继续出差
对于突如其来的大奖,小孙很淡定。“中奖的事我还没告诉家里人,以后慢慢和他们说吧,我自己还是继续工作,出差,我刚结束潍坊的业务赶过来,领完奖马上去下一个公司,已经定好火车票了。奖金就先存银行里,现在也不缺钱用。不过,中了大奖还是要奖励自己一下,我刚买了郭德纲的专辑,可以在火车上解闷,就当给自己庆祝啦!”

(张英)

体彩投注站送您三重豪礼



进入6月份以来,体彩中心先后举办了三种活动回馈广大彩友的支持和厚爱,无论你是喜欢足球、篮球的竞彩彩友,还是喜欢刮彩票的“刮刮族”彩友,只有你来各体彩投注站里,均有

大礼等你拿。
惊喜一:大乐透三次兑奖
6月20日之前,开展超级大乐透游戏“一次投注、三次兑奖”活动。超级大乐

透每期开奖号码均进行加1和减1计算,分别生成“宝石号码”和“钻石号码”,即每期超级大乐透产生“常规号码”、“宝石号码”和“钻石号码”三组开奖号码,彩民在活动期间所购彩票享有三次中奖机会。宝石、钻石一等奖单注奖金10000元,常规奖、宝石奖、钻石奖三个奖项可兼中兼得;但同一奖项的各奖级之间不可兼中兼得,仅获得最高奖级奖励。

惊喜二:买顶呱刮 赢 iPhone4S
在因为没有 iPhone4S 手机而烦恼吗?体彩顶呱刮帮您实现梦想,让您成为这

个夏天最炫的时尚达人!为回馈广大彩友一直以来对顶呱刮的支持与厚爱,山东省体彩中心特推出“买顶呱刮赢 iPhone4S”活动,让彩友们轻松拥有属于自己的 iPhone4S!6月7日至7月6日期间,凡在山东省境内购买“顶呱刮”即开彩票,单张彩票中奖金额在5000元以上(含),且经 IVT 扫描兑奖的彩友,即可获赠 iPhone4S 一部。彩友中奖时间为兑奖时 IVT 扫描时间为准。

惊喜三:每周送 20台 液晶电视
6月4日至7月1日期间,凡在任一竞彩店购买竞

彩游戏单票金额满60(含)元,均可凭所购彩票参加抽奖。每周一进行抽奖,从上周(周一到周日)所有符合条件的竞彩彩票中各抽取20张(以售票站点号和彩票打印时间为准)为中奖彩票。中奖者将获得价值4000元的液晶电视1台,4周共送出80台液晶电视。此外,购买一定金额的竞彩彩票,即可获得相应礼品:一次购买竞彩满20元,赠送精美折扇1把;一次购买竞彩满200元,赠送优质雨伞1把。礼品精美实用,彩友只要购买就有机会领取,先到先得,送完为止。各位彩友们,赶快来体彩投注站领取您的奖品吧。

体彩高频任选四 单注奖金78元

体彩高频11选5之“任选四”是从1-11中任选4个号码进行投注,选对5个号码中的任意4个即中奖,单注奖金78元。采用小胆拖、小复式投注任选四,中奖率高,奖金丰厚。例如:“3胆全拖”投注“任选四”仅需16元,一旦中奖,中奖金额高达156元。而“5码复式”(即:选5个号码买任选四)投注“任选四”仅需10元,一旦中奖,中奖金额最少78元,最高可达390元。
选号诀窍:①选重号(上期奖号选择1-2个);②选热号(近期出现次数较多的,连出5期以上的号码重点考虑);③选连号(一般至少选择1组二连号或三连号)。